

Здесь даже дышится по-другому!

Зачётка

Номер 40 (784) от 11 – 18 октября 2017 г.



В Ставрополе побывала делегация школьников из Китая

Группа ребят из города- побратима Чанджоу приехала в Ставрополь, чтобы познакомиться с культурой нашего региона и российской системой образования.

Этот визит - ответный: два месяца назад ставропольские школьники получили уникальную возможность окунуться в быт и культуру этой восточной страны.

Ученики лицея №5 стали участниками Международного молодежного лагеря в Шанхае.

Они не только увидели все главные достопримечательности крупнейшего города Поднебесной, но даже поучаствовали в постановках китайского театра.



Жили ребята в китайских семьях - так же и октябрьских гостей в Ставрополе приняли не в гостиницах города, а в семьях сверстников.

«Здесь даже дышится по-другому, нет смога!» - делились первыми впечатлениями китайские школьники.

С новыми друзьями они общались на английском. В лицее №5 планируют ввести изучение китайского в учебный план, а пока в краевой столице язык «Небесной империи» изучают только в кадетском училище, причем уже шесть лет!

Неудивительно, что воспитанников кадетки пригласили поприветствовать гостей и провести совместный урок геометрии и китайского языка в лицее. Десятиклассники познакомились с историей возникновения танграма - головоломки, состоящей из семи плоских фигур, которые складывают для получения другой, более сложной, фигуры. Школьники Чанджоу показали российским ровесникам разные способы составления таких геометрических фигур, как квадрат, треугольник и параллелограмм.

В Шанхае наши ребята в числе прочего учились готовить традиционную китайскую еду, есть палочками, участвовали в чайных церемониях. А дома, принимая гостей, ответили им взаимным «развлечением».

Для китайских школьников провели экскурсию по Ставропольскому государственному аграрному университету, а после в студии «Два шефа» организовали мастер-класс (на английском языке) по русской национальной кухне.

«В формате дружеского кулинарного поединка гости собственноручно приготовили и борщ, и блины, - рассказали в пресс-службе СтГАУ. - Оказалось, они впервые увидели свеклу и вкусили русский борщ, который им очень даже понравился. Блины участники встречи начинили творогом, а потом с удовольствием их продегустировали с малиновым вареньем и ароматным чаем».

Стоит ли говорить, что ребята были в восторге от поездки в нашу страну, такую для них неизвестную и экзотичную.

Марина БЕКЕТОВА